



Μαρούσι 8/1/2019
 Αρ. Πρωτ. 4

Προς: Σωματεία Ε.Ο.Α.Β.
 Κοιν. Προπονητές Σωματείων

Θέμα: Απαραίτητα Έγγραφα για την Συμμέτοχη στους Αγώνες 2019.

Κύριε Πρόεδρε,

Για την συμμετοχή του Σωματείου σας την αγωνιστική περίοδο του 2019, θα πρέπει:

A) Να καταβάλετε την ετήσια συνδρομή στην ομοσπονδία η οποία σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ. ανέρχεται στο ποσό των 5,00 ευρώ. Η συνδρομή θα πρέπει να κατατεθεί στον λογαριασμό της Ε.Ο.Α.Β. στην Εθνική Τράπεζα 080/480567-44, IBAN:GR 37 0110 0800 0000 0804 8056 744 και το αντίγραφο του αποδεικτικού κατάθεσης να σταλεί στην ομοσπονδία.

Τα σωματεία που έχουν εκκρεμότητες προηγούμενων ετών, θα πρέπει να επικοινωνήσουν με το λογιστήριο της ομοσπονδίας για να πληροφορηθούν για το ακριβές ποσό που πρέπει να καταβάλουν.

Σε περίπτωση μη τακτοποίησης των συνδρόμων δεν θα μπορείτε να εγγράψετε αθλητές και να συμμετέχετε στους αγώνες της ομοσπονδίας.

B) Να συμπληρώσετε και να αποστείλετε τα παρακάτω έγγραφα που αφορούν το σωματείο σας όπως,

1. Δήλωση συμμετοχής σωματείου. Η δήλωση να περιλαμβάνει τα ακριβή στοιχεία του σωματείου, τον αντιπρόσωπο της άρσης βαρών για την συμμετοχή σε αγώνες και τον προπονητή άρσης βαρών για την αγωνιστική περίοδο 2019.

Ειδικότερα για τον προπονητή (σύμφωνα με τον Εσωτερικό Κανονισμό Διοργανώσεων της ομοσπονδίας, άρθρο 6 ο οποίος εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 1223/19.1.2001 απόφαση του Υφυπουργού Πολιτισμού), προβλέπονται τα εξής:

«Τα σωματεία είναι υποχρεωμένα πριν από την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου να ορίζουν εγγράφως στην Ε.Ο.Α.Β. τα ονόματα των προπονητών τους, επί ποινή αποκλεισμού. Κάθε αλλαγή προπονητού θα γνωστοποιείται εντός 72 ωρών εγγράφως στην Ε.Ο.Α.Β. Επίσης τα σωματεία θα πρέπει να γνωστοποιούν εγγράφως στην Ε.Ο.Α.Β.





πριν από την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου τον εκπρόσωπό τους, καθώς και τον αναπληρωτή του για όλη την αγωνιστική περίοδο».

Επίσης εν όψει της νέας αγωνιστικής περιόδου, και κατ' εφαρμογή της ανωτέρω διάταξης, σας επισημαίνουμε ότι **η μη γνωστοποίηση** από Σωματείο μέλος της Ε.Ο.Α.Β. των οριζομένων στην διάταξη στοιχείων, **δεν θα επιτρέψει** τη συμμετοχή του σε αγώνες που διοργανώνει η Ε.Ο.Α.Β.

Σημειώνεται ότι με βάση τον ν 2725/1999 Άρθρο 31 παράγραφος 6 «κάθε προπονητής συμβάλλεται υποχρεωτικά εγγράφως με τον αθλητικό φορέα στον οποίο παρέχει τις υπηρεσίες του με πλήρη, μερική ή περιοδική απασχόληση εξαρτημένης εργασίας ή παροχής ανεξαρτήτων υπηρεσιών. Η σχετική σύμβαση για να είναι έγκυρη απαιτείται να κατατεθεί και να θεωρηθεί από την αρμόδια ΔΟΥ..»

Για την αρτιότερη κωδικοποίηση των στοιχείων παρακαλούμε να συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη φόρμα-δήλωση όπως ακριβώς αναγράφονται και να την αποστείλετε μαζί με αντίγραφο σύμβασης του Προπονητή με το Σωματείο.

2. Την σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του συλλόγου σας, με αντίγραφο του τελευταίου πρακτικού της σύνθεσής του.

3. Αντίγραφο βεβαίωσης ειδικής αθλητικής αναγνώρισης από την ΓΓΑ στο άθλημα της άρσης βαρών. Σωματεία τα οποία δεν φέρουν την ειδική αθλητική αναγνώριση δεν θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στα Πανελλήνια Πρωταθλήματα 2019.

Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά θα πρέπει να αποσταλούν στην Ομοσπονδία μέχρι 31/1/2019.

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι, η κάθε αλληλογραφία σας θα πρέπει να συνοδεύεται από διαβιβαστικό του συλλόγου (όπου θα πρέπει να αναγράφεται αριθμός πρωτοκόλλου και ημερομηνία εξερχομένου εγγράφου), που θα φέρει απαραίτητα υπογραφή Προέδρου και Γενικού Γραμματέα του σωματείου σας, καθώς και την επίσημη σφραγίδα σας σύμφωνα με το καταστατικό σας, όπως έχει κατατεθεί στην Ομοσπονδία μας.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς,

Για το Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Ο.Α.Β.
 Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας
 
 Πύρρος Δήμας Φώτιος Καυμενάκης

